
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte 
Legislando com compromisso e determinação. 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO 29 (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 12 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE 

LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE 02/08/2021. 

Aos 2 (dois) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

estiveram reunidos os vereadores que compõem a Câmara Municipal de 

Limoeiro do Norte, para a realização da Sessão de Abertura do 2 (segundo) 
Periodo Legislativo da 12 Sessão Legislativa Anual, sob a presidência do vereador 

Heraldo de Holanda Guimarães e secretariada pelo vereador George Eric Coelho 

Vieira e Silva. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário 

que verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a 

presença de 13 (treze) vereadores, registrando a ausência da vereadora Angela 

Maria, e do vereador Flauber Lima Honorato. Em seguida, passando para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário que fosse 

feita a leitura das MATÉRIAS D0 EXPEDIENTE: CONVoCAÇÃO, do dia 26 de 

Julho de 2021, onde o Sr. Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do 

Norte, no uso de suas atribuições, convoca os senhores vereadores para a 

Sessão de Abertura do 22 (segundo) Período Legislativo da 1 sessão 

Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, não 

havendo inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, bem como, não havendo 

ORDEM DO DIA, O Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDËNCIA, 
onde comunicou a realização de duas Sessões Extraordinárias a serem 

realizadas na sequancia desta sessão de abertura, para apreciação e votação 

dos Projetos de Título de Cidadão Limoeirense. Não havendo mais nada a tratar, 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, e, para constar, lavrou-se a 

presente Ata, que, após conferida, restou assinada pelos vereadores presente à 

Sessão. 

Heraldo de Holanda Guimaräes 
Presidente 

Ja 
Valdemir Bessa Salgado 

1° Vice-Presidente Gebrge Eri� Coelho Vieira e Silva 
jn-secretário 

J hiva Mekx Ma 
José Valdir da Silva 

2° Vice-Presidente 
Lívia Meneses Maia 

2 Secretária 

Ata da Sessao de Abertura do 2 (segundo) Periodo Legislativo da 1 (primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de 
Limoeiro do Norte CE 02/08/2021. 
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AUSENTE 
Francisco Diógenes Peixoto 

Angela Maria Pereira da Silva 

farlos Maduque Silva Duarte José AHmate� Ferreira da Costa 

Darlyson deLima Mendes José Torres de Moura Neto 

Domingos Eduardo Bezerra Lins Marcio Michael do Nascimento Farias 

AUSENTE 
Flauber Lima Honorato Rube Sérgiö de Araújo 

*** 

Ata da Sessáo de Abertura do 2° (segundo) Perlodo Legislativo da 1 (primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de 
Limoeiro do Norte- CE 02/08/2021. 
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